

RETIFICAÇÃO nº 02 do EDITAL 01/2019 – PAPq/UEMG

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação divulga a retificação no EDITAL 01/2019 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq /UEMG, da forma descrita a seguir:

Retificação 01:

No subitem 6.1.2, onde se lê:

6.1.1. As inscrições serão realizadas do dia 28 de fevereiro a 14 de março de 2019, por meio de formulário eletrônico disponível em: <https://goo.gl/w7X1uk>

Leia-se:

6.1.1. As inscrições serão realizadas do dia 28 de fevereiro a 20 de março de 2019, por meio de formulário eletrônico disponível em: <https://goo.gl/w7X1uk>